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A szakcsoport létszáma 45 fıvel indult, 3 új belépı volt. 1 fı felfüggesztette tagságát, így 

december 31.-én a létszám 47 fı.  

Taggyőlést tartottunk 2010. márciusában. A taggyőlésen 11 fı jelent meg. A taggyőlésen 

a 2001-es megalakuláson elfogadott szakcsoporti ügyrendet módosítottuk. 

A szakcsoport véleményezte a kamarához benyújtott tervezıi és szakértıi jogosultsági 

kérelmeket. 2 GD-T jogosultsági kérelem érkezett, Kovács Péter és Pfeffer Károly 

részérıl. A szakcsoport elnöksége Kovács Péter kérelmét nem támogatta, Pfeffer Károlyét 

igen. 

 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minél többen megszerezzék a GD-T jogosultságot, 

csökkenjen a jogosulatlan munkavégzés. December 31.-én 18 fı rendelkezett GD-T, 1 fı 

GD-T korlátozott, és 3 fı GD-Sz jogosultsággal. Ez az önálló munkavégzést folytató 

geodétáknak csupán a kisebb fele. Az évközben módosított 338/2006 Kormány rendelet, 

és a megjelent 46/2010 FVM rendelet egyértelmővé tette a jogosultságok szükségességét. 

A kamarai névjegyzékben elıforduló kisebb hibákat mindig jeleztem a kamara titkársága 

felé. 

A tagozat éves taggyőlésén szeptemberben 2 fı vett részt. A tagozat elnökségi és a tagozat 

minısítıbizottsági munkájában továbbra is részt veszünk. A tagozat szakmai anyagainak 

véleményezésében aktívan részt veszünk. A megyei Mérnöknapon mintegy 10 földmérı 

vett részt. 

A Megyei Kamara elnökségi ülésére a szakcsoport elnököt mindig meghívják, az ülések 

döntı részén ott voltam. 

Felkérés esetén részt veszünk a Megyei Kamara Ellenırzı Munkacsoportjának 

munkájában. Sajnos ilyen felkérés nem érkezett.  

Szabadon választható szakmai továbbképzést szerveztünk januárban Szolnokon, ahol 

mintegy 40 fı vett részt. A rendezvényt a Megyei Kamara anyagilag támogatta. A 

rendezvényen ingyenesen 1 pontot lehetett szerezni. 



Június 16.-án az MFTTT-vel és a Megyei Földhivatallal közösen Földmérı napot 

rendeztünk. Az elhangzott 7 elıadást mintegy 80 résztvevı hallgatta meg, a rendezvényt a 

kamara 2 pontra értékelte. 

 

Kummer Mihály és Tóth Sándor MMK Tiszteletbeli tag, Balogh Attila a Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Kamara Örökös tagja kitüntetı címet kapott. 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Mérnöki Kamara a Magyar Szabványügyi Testület tagja 

lett. A belépés után lehetıséget kapott minden szakterület, hogy az ıket érintı bizottságba 

tagot delegáljon. Szakcsoportunkat Szabó Csaba képviseli az MSZT/MB 818 jelő – 

térinformatika nevő - mőszaki bizottságban. A 6 tagú bizottság tevékenységi területe 

csillagászat, földrajz, geodézia, információ technológia. 

 

A megyei kamara honlapja megújult, a szakcsoportok is lehetıséget kaptak a 

megjelenésre. A tartalmat folyamatosan frissítem. 
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